

МУНИЦИПАЛЬНОЕ  
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



2021  
ГОД НАУКИ  
И ТЕХНОЛОГИЙ

Выходит с 01 июля 2014 г.

## МАСТЕР ТРУДНОГО, НО УВЛЕКАТЕЛЬНОГО ЧТЕНИЯ

К 200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского, опубликована презентация. Юбилейная дата всегда является поводом задуматься над осуществленным в жизни и переоценить то значение, которое придавалось результатам творчества. В 2021 г. все культурное сообщество отметило 200-летний юбилей Фёдора Михайловича Достоевского, великого русского писателя, признанного одним из величайших писателей в мировой литературе. Это событие имеет большое значение не только для любителей творчества Достоевского, но и для всей страны, ибо сложно переоценить тот вклад, который внёс писатель, как в отечественную, так и в мировую культуру. Автор таких бессмертных произведений, как «Идиот», «Преступление и наказание», «Униженные и оскорблённые», «Братья Карамазовы» и многие другие. Достоевский сегодня – один из самых цитируемых и переводимых русских авторов в мире. Его художественное наследие анализируется литературоведами, изучается современными школьниками и сту-

дентами, по произведениям писателя ставят спектакли, снимают кинофильмы. В то же время, ни об одном из классиков литературы не высказано столько противоречивых суждений.

## ЧЕРЕЗ КНИГУ К МИРУ И СОГЛАСИЮ

Под толерантностью в Декларации понимается «уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявления человеческой индивидуальности». Декларация провозглашает «признание того, что люди по своей природе различаются по внешнему виду, положению, речи, поведению и ценностям и обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность». Опубликована презентация, раскрывающая понятие толерантности. Как пример, на основе литературных произведений, показывается само толерантное отношение к другим людям. Многие произведения классической и современной детской литературы затрагивают проблемы толерантности, взаимопонимания и взаимовосприятия. «Путь к другому человеку, как мы знаем, лежит через эмпатию - умение увидеть другого изнутри, взглянуть на мир его гла-

## МАСТЕР ТРУДНОГО, НО УВЛЕКАТЕЛЬНОГО ЧТЕНИЯ

Федор Михайлович  
Достоевский  
1821 - 1881

11 ноября  
200 лет со дня  
рождения



# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК

№ 22(129) от 25.11.2021 г.



Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

зами, соотнести его со своим миром... Писатели нам показывают, как надо много преодолеть в себе, чтобы к тому, кто ненавистен, потеплело сердце» Заметить, почувствовать, понять, распознать чужую боль, переживания, оказать поддержку - очень важное умение. Сопереживание, милосердие, любовь. Следя за судьбами персонажей книг, читатели научатся сопереживать чужим несчастьям, поймут природу таких сложных и важных явлений как милосердие и сострадание. Научить доброте помогут мудрые книги.

## ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ ИСТОРИЮ КУБАНИ?

Опубликована презентация, в которой говорится о самых значительных датах нашего края. Любимый уголок земли, о котором написал наш кубанский поэт Вадим Неподоба, называют малой родиной. Наша малая родина – Кубань, чудесный, благодатный край. Край снежных гор и золотых хлебных полей, привольных степей и цветущих садов. Край, в котором живут замечательные люди: хлеборобы и животноводы, садоводы и учители, рабочие заводов и фабрик, художники и поэты... и каждый из них стремится сделать нашу Кубань еще лучше, бо-

гаче, красивее. Малая родина... Да не такая уж она и малая. Такого разнообразия не встретишь, пожалуй, больше нигде. Степи и леса, поля и горы, реки и моря, крупные города и маленькие хуторки – всё это Кубань, место, где мы живём, помним о прошлом, строим настоящее, мечтаем о будущем.

## ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ПРАВ И ОБЯЗАННОСТЕЙ

Жизнь человека начинается в семье. Если в семье царит мир и согласие, человек чувствует себя уверенно и спокойно. В Российской Федерации семья является объектом государственной семейной политики. Цель государственной семейной политики заключается в обеспечении государством необходимых условий для реализации семьей ее функций и повышении качества жизни. Семейные отношения регулируются в нашей стране семейным законодательством. Каждый должен знать и помнить, что при осуществлении собственных прав, недопустимо нарушение прав других людей. Все дети имеют равные права, независимо от расы, цвета кожи, пола, языка, религии, политических или других убеждений, а также независимо от места рождения и положения своих родителей. Опубликована презентация, в которой речь идет не только о документах, в которых прописаны права детей, но и подробно раскрыты статьи. Так же, опубликована детская литература, в которой нарушены права литературных героев,



## ИСТОРИЯ ОДНОЙ МАРИОНЕТКИ

24 ноября день рождения итальянского писателя и журналиста, сказочника Карло Коллоди. Коллоди начал свое знакомство с детской литературой со сказок Шарля Перро. Коллоди перевел волшебные сказки великого француза на итальянский язык и издал их отдельной книгой. Коллоди — это псевдоним. В 1856 году писатель взял своей «литературной фамилией» название деревушки Коллоди в Тоскане. Там родилась его мать, Анджела Ордзали. Так появился писатель — Карло Коллоди. Настоящая фамилия писателя — Карло Лоренцини. Известность ему принёс иронический роман-эссе «Роман в паровозе», а мировую славу — повесть «Приключения Пиноккио: история деревянной куклы», которая впервые появилась как роман-фельетон на страницах «Газеты для детей». Книга была переведена более чем на 260 языков мира. Русский вариант повести вышел спустя 20 лет, а после значительных поправок в 1936 г. появилась версия А.Н. Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино».



## СПОРТИВНАЯ МОЛОДЁЖЬ – ЗАЛОГ ЗДОРОВЬЯ НАЦИИ

В рамках Краевой киноакции "Кино против наркотиков", в рамках проводимых мероприятий по пропаганде ЗОЖ, с использованием фрагмента из документального фильма "Зависимость", предоставленного Кубанькино.

Очень часто в жизни нам нужно делать выбор. Каждый день мы выбираем между разными напитками и едой, фильмами и книгами, решаем, пойти ли в спортзал или повалиться на диване. Зачастую на принятие таких решений влияют другие люди, их советы и предложения. Иногда их влияние может оказаться решающим в серьёзных вопросах: доверить своё здоровье постороннему человеку либо самому нести ответственность за то, что происходит в жизни. Опубликована видеопрезентация.



<https://pervomai-biblio.ru>



muk\_bibl\_pervomaisk@mail.ru



Instagram <https://www.instagram.com/pervomaiskbibl/>



<https://vk.com/id592504543>